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Λευκωσία, 23 Ιανουαρίου 2015 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ημερίδα Ενημέρωσης, 23 Ιανουαρίου 2015: Πρόγραμμα Προσφοράς Θεματικών 

Ενοτήτων προπτυχιακού επιπέδου σε Εθνοφρουρούς 

 

Ολοκληρώθηκε σήμερα, με μεγάλη επιτυχία, η (ΑΠΚΥ) προς τους Εθνοφρουρούς, που 

συμμετέχουν στην πιλοτική εφαρμογή του Προγράμματος προσφοράς Θεματικών 

Ενοτήτων προπτυχιακού επιπέδου σε Εθνοφρουρούς.  

 

Στην Ημερίδα, στην οποία παρευρέθηκαν, σχεδόν στο σύνολό τους, οι εγγεγραμμένοι για 

το εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους Εθνοφρουροί, παρουσιάσθηκαν οι 

διαδικασίες φοίτησης στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου, το οποίο προσφέρει σπουδές 

με την ευέλικτη, εξ αποστάσεως εκπαιδευτική μεθοδολογία. Επίσης, οι Εθνοφρουροί μας 

πληροφορήθηκαν: α) για τη λειτουργία της Πλατφόρμας Τηλεκπαίδευσης, η οποία 

αποτελεί το κύριο εκπαιδευτικό εργαλείο του ΑΠΚΥ, και β) για τις παρεχόμενες υπηρεσίες 

προς τους φοιτητές και τις δυνατότητες της Βιβλιοθήκης. Οι στρατεύσιμοι συμμετείχαν 

ενεργά, θέτοντας ερωτήσεις, και είχαν την ευκαιρία να επιλύσουν τις απορίες και τους 

προβληματισμούς τους για ακαδημαϊκά και διαδικαστικά ζητήματα.  

 

Με την παρουσία του τίμησε την Ημερίδα ο υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, Δρ. 

Κώστας Καδής, ο οποίος απηύθυνε σύντομο χαιρετισμό, ενώ συνομίλησε και απάντησε 

σε διάφορα ερωτήματα των στρατεύσιμων νέων. Χαιρετισμό επίσης απηύθυνε, εκ μέρους 

του υπουργείου Άμυνας, ο Ταγματάρχης Μ. Θωμά. Ο κύριος ομιλητής της Ημερίδας και 

Επιστημονικός Υπεύθυνος, Καθηγητής Πέτρος Πασιαρδής, αναφέρθηκε στο περιεχόμενο 

και τη φιλοσοφία του Προγράμματος. Η Ημερίδα πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο της 

Αρχής Τηλεπικοινωνιών Κύπρου (CYTA). 

Ημερίδα Ενημέρωσης του Ανοικτού Πανεπιστημίου 

Η προσφορά Θεματικών Ενοτήτων προπτυχιακού επιπέδου σε Εθνοφρουρούς 

πραγματοποιείται από το ΑΠΚΥ στο πλαίσιο της ευρύτερης κοινωνικής αποστολής του ως 

Δημόσιο Πανεπιστήμιο, και σε συνεργασία με τα Υπουργεία Άμυνας και Παιδείας & 

Πολιτισμού. Τα οφέλη για τους Εθνοφρουρούς, που θα επιλέξουν την εγγραφή τους σε 

προπτυχιακά μαθήματα, παράλληλα με τη στρατιωτική τους θητεία, είναι σημαντικά. Με 

τη δυνητική αναγνώριση των μαθημάτων στο Πανεπιστήμιο που θα επιλέξουν για να 

συνεχίσουν τις σπουδές τους μετά τη θητεία τους, μειώνεται ο πραγματικός χρόνος 

φοίτησης. Παράλληλα, εξοικειώνονται στη χρήση σύγχρονων τεχνολογιών και εργαλείων, 

δεξιότητες σημαντικές για την εξέλιξή τους σε προσωπικό και επαγγελματικό επίπεδο. 

Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι στις σημερινές δύσκολες οικονομικές συνθήκες που διανύει 

η χώρα μας, το Πρόγραμμα προσφέρεται, στην πιλοτική του εφαρμογή, χωρίς οικονομική 

επιβάρυνση των Εθνοφρουρών.  
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Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου θα θέσει σε πλήρη εφαρμογή το Πρόγραμμα για τους 

Εθνοφρουρούς κατά το ακαδημαϊκό έτος 2015-16. Η σχετική προκήρυξη θα 

δημοσιοποιηθεί στις αρχές Μαΐου 2015. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να ανατρέξετε στο σύνδεσμο 

http://www.ouc.ac.cy/web/guest/university/otherprograms/army  

ή να επικοινωνήσετε με το ΑΠΚΥ τηλεφωνικά, στο 22-411600. 
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